
VcC srtne vzgoje. 
Opomin kmečkega fanta. 

Dopis kmeta iz slovenjgraške okoli
ce v zadnji številki »Slov. gospodarja« 
o razmerah med našo mladino me je 
napotil, da tudi sam o tej stvari spre
govorim nekaj besed. Kar pišem, sem 
sam videl in slišal, saj sem sam kmeč
ki fant, ki živim med podeželsko mla
dino. Besede možakmeta v navedenem 
dopisu niso črnogledne ne pretirane. 
Mož ne obsoja vse mladine, marveč 
poudarja, da je veliko takih med nji
mi, ki so dobri in značajni. Kar je pa 
slabega, napram temu molčati, bi bila 
slaba politika: tako piše oni razumni 
kmet. 

Res, politika molčanja ni vedno do
bra politika. Če se zamolčujejo razme
re, ki se sedaj nažalost razvijajo med 
mladino, je to velika škoda za mladino 
in domovino. &M SSšžsi kaMšk ®m 2»» 
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tudi, radi česa je med mladino opažati 
vedno večje pomanjkanje srčne vzgoje 
in kulture. 

Sporočam slučaj, ki sem ga sam ne
davno doživel in ki spričuje, kako se 
ponekod to pomanjkanje srčne vzgoje 
stopnjuje do nespoštovanja napram 
Bogu in službi božji. Videl sem, kako 
v nekem kraju postajajo fantje v cer
kvi pod korom. Kaj počenjajo? Mar 
imajo molitvenik v roki ali pa rožni 
venec? So oba doma pozabili. Nemote
no se razgovarjajo o vsakdanjih rečeh: 
o gospodarstvu, zabavi, celo o raznih 
znanjih . . . Če pride kakšno dekle mi
mo, ji ta ali drugi podstavi nogo. Če ji 
spodrsne, vsi bušijo v smeh. Ali je tak
šno vedenje v cerkvi dostojno vernega 
kristjana?! 

Navedel sem slučaj, kojemu sem sam 
bil priča in ki žal ni poedin in izjemen, 
marveč se večkrat dogaja. Spričuje pa 
tak slučaj, kako od dneva do dneva 
peša in pada izobrazba' in vzgoja med 
našo mladino. Spričo tega je upravi
čen moj opomin: fantje  tovariši, zga
nimo se! Ako nam drugi ne dajo vzgo
je, kakor je treba, pa se sami vzgojuj
mo in izobrazujmo. Samovzgoja in sa
moizobrazba! Bodimo pošteni sloven
ski, katoliški fantje: to je naše geslo! 
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Ojstrica nad Dravogradom. Svojčas ukinjeno 
Prosvetno društvo se je zopet upostavilo. Novi 
odbor: predsednik Rudolf Kociper; tajnik Tit 
Mori, posestniški sin, Ojstrica; knjižničar Ivo 
Srebnik, organist in posestnik, Ojstrica; bla

gajničar Anton Pečnik, po domače Jaž, posest* 
nik, Gorice. 

Št. Janž pri Velenju. Zadnji čas je naša leps 
Slomšekova dvorana razveseljivo oživela in 
je bilo življenje v njej zelo živahno. Prvo ad
ventno nedeljo dne 3. decembra, je predaval 
dr. R. Vidmar, banovinski zdravnik v Velenju, 
mladim ženam in materam o porodništvu. Na; 
praznik Brezmadežne dne 8. decembra je bila 
akademija dekliške Marijine družbe z dekla! 
macijami, govorom in igro: »Marijin otrok' 
sem.« Dne 10. decembra je bil občni zbor po! 
družnice SVD, ki je z malimi spremembanrf 
potrdil stari odbor, ki je na svoji prvi seji dn« 
24. decembra začrtal svoje društveno delo y 
bodoče. Dne 26. decembra, na Štefanovo, se j« 
ponovila igra »Revček Andrejček«, po svetf 
maši pa se je sestal karitativni odsek farne 
katoliške akcije, ki je sklenil prirediti na no* 

Eksplozija v čehoslovaškem premogovniku pri Duchovu. Nesreča je zahte
vala 142 smrtnih žrtev. Doslej so potegnili iz rovov 13 mrtvih, drugi so še vsi 
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vega leta dan božičnico za farne uboge in po
razdeliti med nje v posameznih vaseh župnije 
od tretjerednikov in Marijinih družbenk na
brane milodare v denarju, živilih in obleki. 
Na Silvestrovo nedeljo dne 31. decembra je 
vprizorila gasilska četa pred polno dvorano 
šaloigro »Davek na samce«. Na Novo leto do
poldne dne 1. januarja, je bil prvi sestanek 
SVD s predavanjem g. šolskega upravitelja, 
popoldne pa božičnica za farne uboge. Pred 
jaslicami in okrašenim božičnim drevescem 
je bila deklamacija ter govor g. župnika. Za
peli smo ljubko uspavanko ubogemu, a ven
dar neskončno bogatemu betlehemskemu De
tetu »Sveta noč, blažena noč«. Nato so se raz
delila nabrana darila: 360 Din, 113 kg moke, 
160 kg krompirja, 15 kg žita, nekaj fižola, ko
ruz;, ovsa in zabele ter 1 voz drv. Vrhutega 
še: 10 jopic, 3 nederci, 2 krili, 1 plet, 2 celi 
obleki, 5 robcev za na glavo in 1 pelerino. Za 
eno ubogo se je nabavila pečica z dimniškimi 
cevmi. Velikodušnim darovalcem Bog povrni, 
ubogi pa naj zahvalijo božje Dete, da je na
klonilo tako dobra srca. — Ker je našemu Slo
venskemu katoliškemu izobraževalnemu dru
štvu zopet dovoljeno poslovanje, se je stari 
odbor po dolgem odmoru dne 7. t. m. sestal 
in na svoji seji sklenil, da bodi občni zbor 
društva dne 21. t m., popoldne po večernicah. 
Upajmo, da bo društveno življenje tudi v no
vem letu živahno plulo po vseh žilah našega 
farnega občestva in bo kapital, naložen v naši 
Slomšekovi dvorani, dajal visoke duševne di
vidende in obresti naši ljubljeni mladini. 


